
MONTAGEANLEITUNG 

Lieferumfang: 
4 Griffmuscheln (ABS, Carbon-Design · ABS, galvanisch 

verchromt · ABS, schwarz)
1 PU-Kleber Betalink K1

– nach 6 Stunden gebrauchsfähig ➝ Fahrbetrieb möglich
– nach 24 Stunden Endfestigkeit ➝ waschanlagenfest

Die Temperatur der zu verklebenden Teile und die Umgebungs-
temperatur sollte zwischen + 10 °C und + 30 °C betragen.

1. Bereiten Sie für jede Griffmuschel ein Papierknäuel vor. 
Dieses, unter den gezogenen Griff geklemmt, drückt die zu
verklebende Griffmuschel in die Anbaulage.

2. Reinigen Sie die Kontaktflächen der Griffmuscheln und der
Türen mit Waschbenzin und lassen Sie sie ablüften. Tragen Sie
den Kleber wie skizziert so auf, dass unten eine kleine Stelle
ausgespart bleibt.

3. Drücken Sie vorsichtshalber die Zentralverriegelung, führen 
Sie die Griffmuscheln bei gezogenem Türgriff von unten ein
und klemmen Sie nach der Positionierung die Papierknäuel
zwischen Griff und Muschel. Zusätzliches Fixieren mit Klebe-
band ist nicht erforderlich.

Gute Fahrt wünscht Milotec Auto-Extras 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Contents: 
4 handle shells (ABS, carbon design · ABS, chromed · ABS, black)
1 PU adhesive Betalink K1

– ready for use after 6 hours ➝ driving operation possible
– completely set after 24 hours ➝ carwash-resistant

The temperature of the parts to be joined and the ambient
temperature should be between +10 °C and +30 °C.

1. Prepare a ball of paper for each handle shell. These can be
wedged under the drawn handle to press the handle shell to
be adhered into the correct position.

2. Clean the contact surfaces of the handle shell and the doors
with solvent and allow it to evaporate. Apply the adhesive as
shown in the sketch so that there are no gaps underneath.

3. First, as a precautionary measure, engage the central locking.
With the door handle drawn, fit the grip shell from below and
position the ball of paper between the handle and the shell to
wedge the shell tight. No other fixing, e.g. adhesive tape is
necessary.

Milotec Auto-Extras wishes you a good journey!
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24 h!!!
Waschanlage
NepouΩivat my¶ku 
Wash plant
Installation de lavage

MONTÁˇNÍ NÁVOD
Obsah balení: 
4 ks kryt pod kliku 
1 ks lepidlo Betalink K1
1 ks návod pro lakování (pouze u Art.-Nr.: 255/04)

Upozorn∆ní:
– montáΩ provád∆jte pªi teplot∆ +10 °C aΩ +30 °C
– k odma¢t∆ní pouΩívejte technickÿ benzín (nepouΩívejte líh,

aceton, ªedidlo atd.!)
– moΩnost op∆tovného provozu vozidla po 6.-ti hodlnách
– montáΩ provád∆jte pªi uzam¶enÿch dveªích vozu

1. Pªed samotnou aplikací dílπ si pªipravíme pomocí zmuchlání
papíru formátu A4, ¶tyªi kuli¶ky, které pouΩijeme po
samotném nalepení k zafixování nalepenÿch dílπ.

2. Plochy pro lepení odmastíme technickÿm benzínem. Po
odv∆trání naneseme lepidlo ve tvaru housenky, kterou ve
spodní ¶ásti dílu pªeru¢íme, aby nám vzlkla mezera (cca 1 cm).
Tato mezera nám bude slouΩit k odvodu vlhkosti z pod krytu.

3. Takto pªipravenÿ díl pªiloΩíme ke karoserii a lehce
pªimá¶kneme. Vyteklé lepidlo ihned pomocí hadru a
technického benzínu otªeme a díl zafixujeme pªedem
pªipravenou papírovou kuli¶kou.

Milotec Auto-Extras Vám pªeje ¢ťastnou cestu!

INSTRUCTIONES DE MONTAGE
Fournitures :
4 coquilles de poignée (ABS, design carbone – ABS, 

chromé par galvanisation – ABS, noir)
1 Colle PU Betalink K1

– utilisable au bout de 6 heures  ➝ conduite possible
– solidité définitive au bout de 24 heures  ➝ résistance au car-wash

La température des pièces à coller et de l’air ambiant doit être de
+10 °C à + 30 °C.

1. Préparez une pelote de papier pour chaque coquille de poignée.
Si vous coincez celle-ci sous la poignée soulevée, la coquille se
trouve dans sa position de montage.

2. Nettoyez les surfaces de contact de la coquille de poignée avec
de l’essence à nettoyer et laissez-les aérer. Appliquez la colle
selon le croquis de façon à réserver un petit espace en bas.

3. Par mesure de précaution, actionnez le verrouillage central,
introduisez les coquilles d’en bas sous la poignée soulevée et
coincez la pelote de papier entre la poignée et la coquille après
l’avoir positionnée. Une fixation supplémentaire avec du scotch
n’est pas nécessaire.

Milotec Auto-Extras vous souhaite bon voyage ! 

Griffmuscheln · Kryt pod kliku dveªí
Grip shells · Coquilles de poignée

£koda Superb · £koda Octavia Limousine, Combi, RS
£koda Fabia Limousine, Stufenheck/Sedan, Combi, GT 
255/02 · 255/06 · 255/04


